

Olkusz, dnia 07.09.2021r.

KBZ.271.2.25.2021

Wyjaśnienia SWZ

dotyczy: *postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na podstawie art. 275 pkt 2 ustawy Pzp na realizację zadania pn. Budowa przedszkola w sołectwie Osiek*

Miasto i Gmina Olkusz informuje, iż zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, wyjaśnia treść specyfikacji istotnych warunków zamówienia w następujący sposób:

Pytanie 1:

Proszę o udostępnienie rysunków:

- przekrój A-A
- szczegół kratownicy drewnianej

Odpowiedź:

Zamawiający zamieścić plik „OSIEK UZUPEŁNIENIE -BUDOWLANY I WYKONAWCZY”, w którym znajduje się przekrój A-A . Detal kratownicy leży w kompetencji Wykonawcy i dostawcy dźwigarów kratowych.

Pytanie 2:

Proszę o potwierdzenie, że w zakres przedmiotu postępowania wchodzi dostawa i montaż tylko tych elementów wyposażenia, które wymieniono w przedmiarze.

Odpowiedź:

W zakres przedmiotu postępowania wchodzi wszystkie elementy uwzględnione w projekcie łącznie z przygotowaniem i zagospodarowaniem terenu. Wyposażenie kuchni i meble nie są objęte zamówieniem. Przedmiar jest elementem pomocniczym.

Pytanie 3:

Proszę o podanie typu/rodzaju dachówki

Odpowiedź:

Dachówka płaska, kolor grafitowy/antracytowy/zbliżony. Format około 30x50 cm

BURMISTRZ
Miasta i Gminy Olkusz
Roman Piąśnik